
Program putovanja:

MS Amadeus Silver

Novi zastavnii brod inovativne AMADEUS flote, MS AMADEUS SILVER, porinut je u 2013.
Produljenje tradicionalne dužine od 110 m na 135 m stvara ne samo prostor za više kabina, već
dopušta velik broj inovativnih značajki u premium segmentu tržišta.

AMADEUS SILVER ima ukupno 78 proširenih standardnih kabina (16m ²). Kabine na Mozart i
Strauss palubama imaju inovativni oblik francuskog balkona koji nudi mogućnost panoramskog
prozora (proteže se preko cijele širine kabine) s automatskim spuštanjem, tako da cijela kabina
postaje balkon. 12 AMADEUS Suita s balkonima (24m ²), imaju balkone povezane u cjelinu s
apartmanom, s vlastitom sjedećom garniturom, enormnim panoramskim prozorima i udobnom
kupaonicom s kadom, odvojenim WC-om i odvojenim tušem.

 

2.000 km diljem Europe, od Amsterdama na Sjevernom moru, do Budimpešte- "Kraljice Dunava ",
putovanje duž najvažnijih europskih plovnih puteva (nizozemskih kanala, rijekama Rajnom, Majnom i
Dunavom).
Ističemo plovidbu kanalom Rajna-Majna-Dunav, razglede važnih i poznatih gradova (Amsterdam,
Köln, Würzburg, Bamberg, Regensburg, Salzburg, Beč, Bratislava i Budimpešta). Doživite osebujne
mitske pejzaže poput Loreley, romantične Altmühltal doline, Schlögener petlje ponad Passaua,
slikovitog Wachau okruga, "koljena" Dunava u Višegradu i cijeli niz impozantnih građevina na
obalama rijeka, kao što su benediktinska opatija Melk na početku Wachaua i katedrala Esztergom
visoko iznad Dunava. Sve ovo obuhvaća velik dio umjetnosti i kulture koja svjedoči o tisućama
godina europske povijesti.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


